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1 NPOEKTIMHZH AMOIBH2

1.1 Nivakoag ApoRg MeAetwv

2Tov Ttivako ou akoAouBel mapouaLAleTOL GUVOTITIKA TO KOOTOG OVA KATnyopio LEAETNG KOl YLa TLG ETUUEPOUG
epyoaoieg kaBe katnyoplag.

Enionc mapouolaletal To eAAXLOTO ATMALTOUEVO SUVAULKO Yl KABe Katnyopia PeAETNG.

O UTIOAOYLOMOG TWV TPOEKTLUWUEVWY AUOLBWVY LEAETWY TOPOUGCLATETAL AVAAUTIKA 0To Ked.1.2.
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Movésa ZYNOAO ZYNOAO EAAXIZTO
KATHIOPIA MEAETHEZ/MEPIFPA®H . MooétnTeg NAPOYZAZ | OAQNTQN| ANAITOYMENO
heTPnans IYMBAZHE | :TAAION | nPozaniko
Karnyopia peAétng 16: TONOMPA® IKEXZ MEAETEZ
A1 ApBpo TOIM.2 Tpiywvicpoi TEM. 25 23.980,00 23.980,00
A2 ApBpo TOIM.2: Tpiywviouoi TEM. 35 33.572,00 33.572,00
A3 ApbBpo TOIM.2: Tpiywviopoi TEW. 25 1.948,38 1.948,38
A4 ApBpo TOr.2: Tpiywviopoi TEY. 75 5.845,13 5.845,13
A5 ApBpo TOM.3.1.a: MoAuywvopEeTpieg TEY. 150 8.992,50 8.992,50 ;
1 peAeTnTAg
A6 ApBpo TONN.5.1: ETriyeleg TOTIOYPAPIKEG OTTOTUTIWOEIG AOOUNTWY EKTATEWV OTPEY. 350,00 10.743,04 10.743,04 12eT00¢
A7 ApBpo TON.6: ETiyeleg TOTTOYPAPIKEG OTTOTUTIWOEIG SOPNUEVWIV EKTACEWY OTPEY. 1.200,00 89.205,60 89.205,60 EPTTEIpiOg
A8 ApBpo TOM.4.1: XwpooTtddunon ouvriBoug akpieiag oe €5aPog NoPwdeg XA 60,00 4.676,10 4.676,10
A9 ApBpo TOIM.4.3: XwpooTabuikn apeTnpia €11 RAoU TEM. 30,00 935,22 935,22
A10 ;;\Epfup:m'l\'/OH.‘lg: NYn oToIXEIWV ATTOTUTIWONG KAl OXEBIOONG OXETWV Kal Ty, 50,00 4.796,00 4.796,00
ZYNOAO KATHIOPIAX MEAETHX 16:| 184.693,96 | 184.693,96
Karnyopia peAétng 08: ZTATIKEEZ MEAETEX
A1 ApBpo OIK.2.1: ZTaTikég HEAETEG KTIPIOK WV EpywV (Acgapevr MpéRelag) T.M. 760,00 34.457,32 34.457,32
A-12 ApBpo OIK.2.2: Z1aTikég PEMETEG KTIPIOK WV EpywV (Asgapevi MpéRedag) - 18.720,45 18.720,45
A3 ﬁ‘;eégsmog")('” Zramikég peNéTeg kTpiak v épyuwv (Kriplo Astapevic T 350,00 16297.73 | 16297.73 | 1 peAemmig
A4 Ape’po OIK.2.2: ZTaTIKEG HEAETEG KTIPIAK WV Epywv (KTipio Aegapeviig ) 8.854.45 8.854.45 sprrllz;:i:,gu:m 1
OpéBecag) P - - - peAeTTi
A15 Qg fgg;::xjm?%ﬁ&;ﬁ‘cg“I_’IVF):B?Z;“Q’;’ EMOTNHOVWY QVAAOYC e TO anpEpEC 80,00 37.76850 | 37.768,50 8?;;:5 ::Ig 2
A-16 ApBpo OIK.2.1: ZTaTIKEG PHENETEG KTIPIOK WV EPYwV (3 VEEG ACaPEVEG) T.M. 120,00 4.607,57 6.582,24 4geT100G
A-17  |ApBpo OIK.2.2: ZTOTIKEG HEMETEG KTIPIAK WV EPYWV (3 VEEG ACapEVES) - 3.686,05 5.265,79 epTreipiog
A-18 ApBpo MEN.7: Z0vragn Teuxwv Anpotrpdrnong TEY. 1,00 10.235,72 10.235,72
ZYNOAO KATHIOPIAZ MEAETHZ 08:  134.627,79 |138.182,20
Karnyopia peAétng 13: YAPAYAIKH MEAETH
A19  |ApBpo YAP-5.1: MeAETN aywyol ECWTEPIKOU SIKTUOU USPEUTNS Ha 230,25 216.113,43 |288.151,22] 1 HE)\ETr!Tr'l§
A-20 ApBpo YAP-5.2: MeAETN aywyou egwTepikoU udpaywyeiou Udpeuong [TAVR 7.100,00 108.157,39 116.926,91 zprrl?:i:;u:ql 1
A-21 ApBpo YAP-5.4: MeAétn de€apewvrig Udpeuang aTrd OTTAOPEVO OKUPOdENa u3 300,00 14.336,58 15.498,99 MEAETNTAS
A-22  |ApBpo MEN.7: Z0vragn Teuxwv AnpotpdTnong TEY. 1,00 33.646,17 33.646,17 8&ToUG KO 2
A23  |AoBpo MEN.6: Z0viagn MeAéTng ZAY - DAY Ty, 1,00 8.774.44 8.774.44 "‘:';LTEQ
ZYNOAO KATHIOPIAX MEAETHZ 13:  381.028,01 |462.997,73 suTTEIDiOC
Karnyopia peAétng 21: FEQTEXNIKEZ EPEYNEZ - MEAETEZ
e [P B eSS e e TEoe et | 1y [ 1 | cowroms | oo
Apbpa FTE-2.1,[TE-2.2,TTE-2.4, TTE-2.5, TTE-2.6, [TE-2.8, [TE-2.13,
A25 |FTE-2.15,T'TE-2.18,TE-2.27, I'TE-2.30, [ TE-2.32: EpyaoTnpiakég TEM. 1,00 6.136,22 6.136,22 1 peAeTnTig
OOKIuEG 4gT0UG
A-26  |ApBpo MM.1.3: ACIOAGYNON YEWTEXVIK OV EQEUVIV TEM. 1,00 3.947,18 3.947,18 gpTreipiag
A-27 ApBpo MM.2.3.1:MNvwpdTeuon BepeNwong degapevov TEM. 1,00 3.604,31 3.604,31
ZYNOAO KATHIOPIAX MEAETHZ 09:| 33.866,05 33.866,05
Karnyopia peAétng 09: HAEKTPOMHXANOAOIIKEEZ MEAETEZ
A28 QEC)@VE?IT:E:XQ)'&“&'B” HNXGVIKGOV 1 GMWV EMOTNHOVIY VAo e TO Tep. 1,00 1618650 | 16.186.50 | 4 yenernmic
A29 |ApBpo FEN.7: Sovragn Teuxdv Anpotrpdrnong Tep. 1,00 1.294,92 1.294,92 8etolg
ZYNOAO KATHIOPIAX MEAETHX 09:| 17.481,42 17.481,42 eHTelplos
Karnyopia peAétng 27: MEPIBAAAONTIKH MEAETH
A-30 |APOPO MEP-5: Aipevikd Kai uSpaulkd épya TE. | 1,00 12.178,10 12.178,10 | 1 PEASTE'ITIT’;
ZYNOAO KATHIOPIAX MEAETHX 27:| 12.178,10 12.178,10 z::r::?p‘:iig
SYNOAO (21). 763.875,33
ATmpoBAeTTa 15%:  114.581,30
YYNOAO (22): 878.456,63
Mpiy 5%:  43.922,83
SYNOAO (£3): 922.379,46
OMA 24%: 221.371,07
ZYNOAO (24): 1.143.750,53

Jel. 4



1.2 Nposektipnon ApolBrg MeAétng
1.2.1 Tlevikd

H mpoektipnon ¢ apolpng tng HeEAETNG ouvtaooetal BAcel Twv opl{opevwy otnv Youpyikr Antddaon e
AplOu. AN3Zy/32129/DN466: «Eykpion Kovoviopol TMpoekTWHeEVWV AMOLBWV MEAETWV KAl TAPOXAG
TEXVIKWYV Kot Aomwv cuvadwv EMLOTNLOVIKWY UNMNPECLWV KATA T dtadikaoia tng map. 8 6 tou apBpou 53
Tou v. 4412/2016(A’ 147)», énwe avtr dnupootelBnke oto MEK 2519/B/20-7-2017, Kal cuykekpLuéva BAaoel
TWV aKOAOUBWV TUNUATWY — KepaAaiwv:

e TMHMA A’: TENIKEZ AIATAZEIZ
e TMHMA B’: KATHTOPIEX MEAETQN

- KEOAAAIO A’:  TEQAAITIKEZ, DQTOTPAMMETPIKEZ, XAPTOITPA®IKEZ, KTHMATOTPA®DIKEZ KAI
TONONPA®MIKEEZ MEAETEZ
-  KE®DAAAIO E’: MEAETEZ YAPAYAIKQN EPTQN

- KEQAAAIO XT’: NMEPIBAAANONTIKEEZ MEAETEZ

- KEQAAAIO Z': AMOIBEZ MEAETQN KTIPIAKQN EPFQN (APXITEKTONIKQN, ZTATIKQN, H/M
ETKATAZTAZEQN) KAl AIAMOPOQO2HE EAEYOEPQN XQPQN

- KEDAAAIO H’: TEQAOTIKEZ — YAPOTEQAOTIKEX — TEQOMYZIKEX EPEYNEZ KAl MEAETEZ

AoapBavetal n tpéxovca oxvovoao TLA TK = 1,199.

1.2.2 Mposktipnon Apolpig Tortoypadikig Melétng (Katnyopia 16)
1.2.2.1 A-1,2,3,4)TON.2: Tpiywviopoi

Mo TNV avayvwpLon, EMLOAAVOT, YWVIOUETPNON, UTIOAOYLOUO, cUvtaén Slaypappatog Kot thv e€aodalion, ot
TLHEG VLo KADE TPLYWVOUETPLIKO ONUELD, WE KAl OL AVTIOTOLXEG YLa TNV KaTaokeurn kdBe BaBpou, opilovtal o
Eupw, cudwvaA LEe TOV OPAKATW TIVOKAL:

o/a Evdeielg epyaciwv 1l Tagng IV tagng EpnpooOotopisg | OmocBotopieg
1. TPLYWVOUETPLKO OnpEio 1800 800 350 225
2. BaBpo uPoug 1,10 W. (mMAnv
Bpaxwdwv edadwv) 265 350
3. BaBpo uoug 0,40 p. - - 65 65
4, Babpo UYoug 1,10 p.(emi
, K 2 1 - -
Bpaxwbdwv edadwv) 85 /0

1. Ma kaBe emumAéov mMopadektr) UETPNON KAl UTOAOYLOMO Tou (6lou onuelou, Ot TMepimTwon mou
amattouvtal MoAAATAEG TopEG (omoBotopia f epmpocBotopia), n avtiotown BACLKN TR TOU AVWTEPW
Tiivaka mpooauavetat katd 40% ava Tour Kat Léxpl U0 To MOAU TOUEC (UEyLoTtn tpooalénon 80%).

2. H xpron umdpxovtog TPLYWVOUETPIKOU onuelou, yla e€aptnon Siktlou, apelBetal pe TNV TN TN TAENG
Tou Siktuou, yla tnv omoia Ba xpnoluonolndel, e€APOUPEVWV TWV TOUWV KAl KN CUUIEPAAUBAVOUEVNG
™G onpavong.

3. H avayvwplon KalL Xpnon TPLYWVOUETPIKOU onueiou yla €€Aptnon TMOAUYWVOUETPIKOU Siktiou N
gunpocBotopiag opiletal oe 65 Eupw.

Mo eyKATAOTAON VEWV TPLYWVOUETPLKWY onueiwv IV tagnc:
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A-1 =25 800 ® tk =25 * 800 * 1,199 = 23.980,00€

A-1 otadiov = 100 % x A-1 = 23.980,00 €

Mo Xprion UTAPXOVTOG TPLYWVOMETPLKOU onpeiou yia e€dptnon diktuou (TON.2.2):
A-2=35800 e tk=35¢800e 1,199 =33.572,00 €

A-2 otadiov = 100 % x A-2 = 33.572,00 €

Mna Babpo LYouc 0,40 p.:

A-3=25e65eTk=2565¢1,199 =1.948,38 €

A-3 otadiou = 100 % x A-3 = 1.948,38 €

Ma avayvwplon Kol XPHon TPLYWVOUETPIKOU onueiou ywo €€dptnon TMOAUYWVOUETPIKOU OSikTtiou 1
eunpocBotouiag (TOM.2.3):

A-4=75065etK=75651,199=5.845,13 €
A-4 otadiov = 100 % x A-4 = 5.845,13 €

1.2.2.2 A-5) TOM.3: MoAUYWVOLETPIES

1. Mla TNV avoyvwplon, TV €YKATAOTOON TOAUYWVOUETPLKOU OLlKTUoU pe omAn (mpoxelpn) onuavon,
YWVLOUETPNON, TIAEUPOUETPNON, UTIOAOYLOUO o08sloswv Kol UPoUETpwy, KaBw¢ kol TN ouvtagn
Slaypapporog kat tnv e€aodalion n T ava TOAUYwWVLKO onpeio opiletal wg mMopoKATwW:

o) Ektoc katolknuévwy meploxwv: 50 Eupw.
B) Evtog KatolknuéVwyY TEPLOXWV I o 060U¢ peydAng kukAodopiag: 65 Eupw.
2. H T yla tTh HOVIUN oNUoven Twy OAUYWVLKWVY opiletal emi mAfov og 25 Eupw.
Mo eykatdotaon MOAUYWVOLETPIKOU SLKTUOU EKTOG KATOLKNUEVWY Tteploxwv (TOM.3.1.a):
A-5=150 50 ¢ tk =150 ¢ 50 ¢ 1,199 =8.992,50 €
A-5 otadiou = 100 % x A-5 = 8.992,50 €

1.2.2.3 A-6) TOMN.5: Eniyeleg TonoypadLKEG AMOTUNMIWOEL ASOUNTWV EKTACEWV

1. Mo tnv tonoypadtkr amotUTWon o aSOUNTEG EKTACELS / TIEPLOXEC, TN Snuloupyia Pndlakol povtéAou
edadoug, tnv moapadoon Twv TOMOYPAPIKWY SLOYPAUMATWY Kol OAWV TWV OTOLXEIWV HUETPHOEWV Kal
UTIOAOYLOHWV Og avaAoyikn Kat Pndakr popdn, oL TIHEG yia KABE OTPEUA avAAoya e TNV KALLaKa Ko
™ Hopdoloyia edadoug opilovtal oe Eupw oUPPwWvVO HE TOV TOPOKATW Tiivaka (umapxovtog
TPLYWVOUETPLKOU, TTOAUYWVOUETPLKOU KAl XwpooTaBuKoU SIktUou):

T e (€ ,
Mopdoloyia eddadoug 1 au0l|3nq'( /oteénnal
a/a . ) yla KAipaka:
(eykapoieg kKAioeLg)
1:200 1:500 1:1000 1:2000 1:5000
1. KAlon edadoug 0-10% 77 30 16 8 3
2. KAion edadouc 10-40% 93 40 19 10 4
3. KAlon edadoug > 40% 145 55 28 15 5

2. Xe MOAU KaAUppéva amod ¢UTeVON, OTWCE KAl og KAAUMPEVO amd USata e6adn, n T TpooaufAveTal KOTd
60% TG avtiotolyng TLUNG Katnyoplag edadoug kAiong 0-10%.

3. Ze e£oxwes Saocwpéva edadn, n TN mpooavEavetal katd 80% Tng avtiotolyng TIUAG Katnyoplag edadoug
kAlonc 0 -10%.
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4. (daypadetal To mpwto 6AdLo TOU apXLKOU KELUEVOU TG Iapayp. 4 tou apBbpou TOM.5).

Y& meplmtwon amotunwong {wvng, oL TAPATAvVW TEG LoXVouV yia {wvn cupBatikol TAAToug Tou Sivetal
oTov akoAouBo mivaka:

a/a Katnyopia  €dadoug amod ZupBatiko MAATOG O HETPA VLA KALpOKAL

nAsupag putokaAuyng 1:200 1:500 1:1000 1:2000 1:5000
1. ‘Edadog ouvnbeg 80 150 200 300 500
2. ‘Edadog dacwuivo 40 75 100 150 250

Mo arnotunwon {wvng HLKPOTEPOU MAATOUG OL TTAPAMAVW TIMEG TpocaufavovTal Katd 5% ava 5% pelwong
ToU ouppatikol MAGTouG. Q¢ eAdylotn apolBr amotinwong Awpidag Ba AauBAvetal auth mMoOU TPOKUTITEL
oLUDWVA LLE T TTOPATIAVW VLot TTAATOG 00 TPOog To 25% Tou cupPBatikol TAATOUG.

5. Adounteg xapaktnpilovral oL ePLOXEG, OTOV T ONUEL TTOU TtepLlYpAPOUV KATOOKEUEG Sev uTtepBaivouv ta
60 ava 10 otpéppata. Otav o aplBuog Twv mapamavw onpeiwv unepPaivel ta 20 onueia ava 10 otpéppara,
TOTE Ol TWEC TOU Tivaka TnG apaypadou 1 mpoocauvédavovrtot katd 20%.

Ma eniyeleg tomoypadlkEG OMOTUNIWOELS adOUNTWY EKTACEWV KA. 1:1.000 kAicewv 0%-10% (TOM.5.1) pue
npooaénon g RS Adyw duteuonc/udatwy (TOM.5.2) £xoupe:

A-6 =350 ¢ (16 + 60% ® 16) ® tk = 350 * 25,6 » 1,199 = 10.743,04 €
A-6 otadiou = 100 % x A-6 = 10.743,04 €

1.2.2.4 A-7) TON.6: Eniyeieg TomoypadKEG AMOTUTIWOEL; SOUNUEVWV EKTACEWV

1. Aounuéveg Bewpouvtal ol EKTACELS TTOU O APLOUOG TwV ONUELWY TIOU TEPLYPAPOUV T OXNHATO TWV
KOTAOKEVWVY KABe eidoug (ktiopata, amobnkeg, mepldpalelg, Tolxela, TeXVKA €pya, TUAwveg AEH, kAm)
unepBaivel ta 60 ava 10 otpgupora.

2. T tnv TtonoypadLkr) amotunwon os SOUNUEVEG EKTACELS / TIEPLOXEG, TN Snuloupyia Pndlakol poviélou
edadoug, Tnv mopadoon Twv Ttomoypadlkwy SlaypauUdtwy Kot OAWV TWV OTOLXELWV UETPNOEWV KoL
UTIOAOYLOHWV O avaloyLkn Katl PndLokn popdr, ot TLEC yia KABe oTpEUpa avaloya He ThV KApaKa Kot
TNV UKVOTNTA TWV onueiwv ou neplypddouv Kataokevég kabe eidoug opilovtal og Eupw oludwva pe
TOV TTAPAKATW TIVAKO (UTTAPXOVTOG TPLYWVOUETPLKOU, TTOAUYWVOUETPLKOU KOl XwpooTabuLkol SIKTUou):

Katnyopia kaAung T apoBi¢ (€/otpéppa) yia KAipoKa :

o/a (rmukvoTnTa onpeiwv mou 1:100 | 1:200 | 1:500 | 1:1000 | 1:2000 | 1:5000
NeEPLYPAPOUV KATAOKEVEG
KaOe idouc)

1. I. mukvodopnuévn, TAvw amno 180 160 100 75 58 40
200 onpeia

2. Il. apatodopnpuévn, 60-200 105 90 60 45 35 20
onueia
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3. T TG MEPUTTWOELS €yKAPOLWY KAlogwv tou €dadoug dvw tou 10% Ba edappolovral oL TaPAKATW
TPOOAUENOELG OTLC TLUEG TOU TTOPOITAVW TTivaKa:

3.1 TNa eykapola khion edadoug amo 10% ewg 40%, npocavénon 20%.
3.2 Ta eykapola khion edadoug amo 40% kal dvw, mpocavénan 20%.

4. H opllopevn TR ywo tnv UPOUETPIKA evnuépwaon opllovtioypadikol Slaypappatog os Sopnuévn
nepLoyn, kaBopiletal oe moocoato 60%, ava oTPEPUA EMILGAVELAG, TWV AVTIOTOLXWV TLHLWV TOU TIVOLKA TNC
napaypddou 2 tou mapdvrog apbpou.

Mo eniyele¢ ToMOypaAdLKEG QATMOTUNWOEL Oounuévwy ektdosewv KA. 1:1.000 kAloewv 0%-10% o€
TIUKOVOSOUNUEVN TIEPLOXN EXOUUE:

A-7.1=500e75etk=500¢75¢ 1,199 =44.962,50 €

Mo eniyele¢ TomoypadlkEC OTMOTUNMWOEL Sounpévwyv ektdcswv KA. 1:1.000 kAicewv 0%-10% o€
opaLOSOUNUEVN TIEPLOXN EXOULE:

A-7.2=50045 etk =500 45¢ 1,199 =26.977,50 €

Mo eniyeleg TomoypadlkEC QMOTUMIWOEL, Sopnpévwy ektdcswv KA. 1:1.000 kAicewv 10%-40% oc
TLUKOVOSOUNUEVN TTEPLOXN €XOUUE:

A-7.3=100e75¢1,2etk=100e75¢1,2 1,199 =10.791,00 €

Mo eniyele¢ TomMoOypadlKEC OTMOTUNWOEL Sounuévwy ektdcswv KA. 1:1.000 kAicewv 0%-10% o€
0paLoSOUNUEVN TIEPLOXN EXOULE:

A-7.4=100e45¢1,2 e tk=100045¢1,2 ¢1,199 =6.474,60 €

A-7=A-7.1+A-7.2 + A-7.3 + A-7.4 = 89.205,60

A-7 otadiou = 100 % x A-7 = 89.205,60 €

1.2.2.5 A-8,9) TOMN.4: FTewHeTPIKEG XWPOOTAOUNOELS

1. M TNV avayvwplon, YEWUETPLIKA XWPooTtdbunon, umoAoylopd UPOoUETpwWY, olvtagn SlaypAaupotos Kot
e€aodaiLlon, yla KABe YIMOUETPO QARG XWPOooTABbunong, oL TLUEG opilovtal o Eupw oUpdwva pe Tov
TIAPOLKATW TIVALKOL:

o/a Mopodn edadoug Xwpootadunon Xwpootddunon Xwpootddunon
uPnAng ouvnBoug UE evlapEcA
akpifelag akpifelag onueia
UTtAPXOU GG
optlovtioypadiog
1. MNedwvo €wg 10% 130 65 100
2. Nodwdeg 10% - 20% 200 100 155
3. Opelvd 20% kot avw - 130 200

2. H 1w xwpootabuikng adetnpiag ent Babpou (xwplg xwpootadunon) opiletat o 110 Evpw.

3. H T nAou eni ktiopartog opiletal os 26 Eupw.

4. O umoAoylopog SIKTUoU, He Tn LEBoSo ehayiotwy TeTpaywvwy 1 T HEBodo Sladoxlkwy mpooeyyicewy, N
AAANG HeBObdOU pe Xpnolomoinon NAEKTPOVIKOU UTtoAoyLoTH, opiletal og 225 Eupw yla kKaBe moAlywvo 1
Tpilywvo.
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5. Je meplmtwon UTOXPEWTLKAC Stafaong péow Sdaocwdwv edadwy, OTIC AVWTEPW TLUEC TpoaotiBevtal 50
Eupw ava xALOpeTpoO.

6. Q¢ MANPWTED MAKOG TWV YEWUETPIKWY Xwpootabunocswv kabopiletal n am' subelag andotacn Twv
XWPOOoTAOUIKWY adeTnpLWY i AAAWV ONUELWVY O0TNV UTIALBPO XWPA KAl N CUVIOUOTEPN TIPAYUOTLKY TIopEia
yla TOUG OLKLOUOUG.

MNa xwpootabunon cuvnboug akpifelag os £€6adog medvo (TON.4.1) :
A-8=6065¢tk=60°65¢1,199 =4.676,10 €

A-8 otadiou = 100 % x A-8 = 4.676,10 €

Mna xwpootabuwkn adetnpia eni nAouv (TON.4.3):
A-9=30¢26°tk=30°26¢1,199 =935,22 €

A-9 otadiou = 100 % x A-9= 935,22 €

1.2.2.6 A-10) TON.19: AQYN oTOLXELWV AMOTUNWONG Kol OXESLAONC OXETWV Kot YEPUPWV

Mo ™ AQYPn TWV aaLTOU LEVWY OTOLXELWV 0TO UTTALBPO yLa AMOTUTIWGN TWV UTTAPXOVTWY OXETWV Kol YEDUPWV
opiletat Tur 80 € avad oxeto N yédupa.

Mo 50 Texvika:
A-10=50¢80etk=50¢80¢1,199 =4.796,00 €
A-10 otadiou = 100 % x A-10 = 4.796,00 €

1.2.3 Mpoektipnon ApotBig Ztatikrg MeAétng (Katnyopia 08)
OIK. 2.1 2TATIKEZ MEAETEZ KTIPIAKQN EPTQN

1. H nposktipwpevn apotPBn A yla tnv ekmdvnon Twy ITatikwv MeAetwv untoAoyiletal and Tov TUTo:

7,
_llll":f{Tx"tﬂ}'EJr-EBr- [ 00

\ 1783w

A=< K+ *106 eEe(TAo)eZBreZoremx

H w¢ dvw mpokumtouoa apolfn, epdoov sival peyalutepn amd tnv oplopevn otnv nap. OIK 1.1.1.
amoteAel KoL TNV TIPOEKTLUWLEVT QUOLB) APXLTEKTOVIKAG LEAETNG.

2 Xtov TUmo tng mponyoUuevng Tap. 1 éxel eloaxBel o ocuvteheotng ITATIKAG MEAETNG KAl €lval TO TOCOOTO
CUMMETOXNG TOU dEpovia opyaviopoU oTnV TR Hovadag Tou GuolkoU OvTIKELHEVOU (TAg), Tou £xel
opLoBel otnv map. 3 tou apBpou OIK.1. O Tuvtedeotng ZoT, opiletal otov Mivaka If.

3 Ol otoTikéG peAéteg yla KaBe eidog ktipiou Ba katatdooovtal avaAoywg tou eidoug tnhg dpépouaag
KATOOKEUNG OTLC KaTthyopieg tou Mivaka ly Tng map. 6, yLa TOV OpLOUO TWV GUVTEAECTWY K Kall L.

4 O ouvteheoteg 2By, E, Tk, kat TAg elvat ot idtot tou MNivaka la kat opilovtat otn mop. OIK 1.1.1.

5 Omnou amatteitat anotunwon tou Mépovrog¢ Opyaviopol UPLOTAUEVOU KTlplou, To omoio Sev eivat
XOPAKTNPLOUEVO WC HUVNUELD 1 Slatnpntéo N mapadooloKkd, N MPOEKTILWUEVN apolBn g, elval ion pe to
75% NG auoLBrG MPOoUEAETNG TTOU AVTLOTOLXEL 0TO UTOYN KTiplo, Bewpoluevou wg véou.

6 Nivakog IB YrnohoylopoU Apolpwy ITatikwv MeAeTwv.
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MINAKAZ I8

MNPOZAIOPIZMOY TQN ZYNTEAEZTQN TAO, 2Bv ko 2ot A TON YIIOAOTZMO TH2

NPOEKTIMOQMENHZ AMOIBHZ ZTATIKQN MEAETQN

EIAOZ KTIPIOY TAo = 2Bv 20T =

BAZIKH ZYNTEAEZTHZ

ENIAIA 2TATIKHZ

TIMH MEAETH2

AQETHPIAZ
AMOIBH2
MEAETH2
[2] (3] [5] [4]
o AEZAMENEZ YNOTEIEX 9,75 € 0,50 0,70
e AEZAMENEZ YMEPTEIEZ 9,75 € 0,51 0,70
e KTIPIA KATOIKIQN (MEZHZ KATHIOPIAZ) 9,75 € 1,00 0,35
e KTIPIA TPAOEION KAl AHMOZIAY AIOIKHXZHX 9,75 € 1,40 0,30
e KATA2THMATA 9,75 € 1,00 0,30
e NHIMIATQIEIA 9,75 € 1,00 0,30
e MIKPHZ KAIMAKAZ KTIPIA TPONOIAKOY XAPAKTHPA 9,75 € 1,00 0,30
e >XOAIKA KTIPIA ZTOIXEIQAOYZ KAl MEZHZ EKMAIAEYZHZ 9,75 € 1,00 0,30
e ZIAHPOAPOMIKOI ZTAOMOI 9,75 € 1,71 0,35
e STAOMOI YNEPAZTIKON AEQO®OPEIQN 9,75 € 1,32 0,30
e YTMOTEIA KTIPIA S TAOMEYZHZ YTOKINHTQN 9,75 € 0,71 0,55
e BIOMHXANIKA KTIPIA 9,75 € 0,90 0,35
e BIOTEXNIKA KTIPIA 9,75 € 0,85 0,35
e EMMOPIKEZ & BIOMHXANIKEZ ATOOHKEX 9,75 € 0,65 0,40
e YAATOMYPTOI 9,75 € 3,50 0,70
e TOYPIZTIKEY ETKATAXTAZEIZX MEXPI KAl B' A=HX 9,75 € 1,27 0,28
e KINHMATOIPA®OI 9,75 € 2,4 0,28
e ANOIKTEZ AOAHTIKEZ ETKATAZTAZEIZ 9,75 € - -
e KTIPIA ANQTATHZ KAI ANQTEPHZ KNAIAEYZHZ 9,75 € 1,71 0,27
e OEATPA KAEIZTA-XQPOI MOYZIKHZ 9,75 € 3,25 0,28
e OEATPA ANOIXTA - - -
e EKKAHZIEZ - - -
e NOZOKOMEIA 9,75 € 3,13 0,24
e YAPOOEPAMEYTHPIA 9,75 € 3,37 0,30
e MOAYIATPIA IKA - KENTPA YTEIAZ 9,75 € 1,45 0,30
e AIOIKHTIKA KTIPIA 9,75 € 1,54 0,27
e MOYZEIA 9,75 € 2,75 0,30
e [INEYMATIKA KENTPA 9,75 € 1,40 0,30
e BIBAIOOHKEZ 9,75 € 1,40 0,30
e JYNEAPIAKA KENTPA 9,75 € 1,64 0,28
e AIOOYZEZ MOAAANAQN XPHZEQN 9,75 € 1,32 0,32
e EMIOPIKA KENTPA 9,75 € 1,32 0,30
e MMOAYKATAZTHMATA 9,75 € 1,13 0,30
o KAEIZTEZ AOAHTIKEZ ETKATAZTAZEIZ 9,75 € 1,60 0,32
e KAEIZTA KOAYMBHTHPIA 9,75 € 1,60 0,32
e AEPO2TAOMOI 9,75 € 2,20 0,30
e EMIBATIKOI STAOMOI AIMENQN 9,75 € 1,77 0,30
e TOYPIZTIKEX ETKATAXTAZEIX A' TAZHX 9,75 € 1,70 0,28
o TOYPIZTIKEZ ETKATAZTAZEIZ MOAYTEAEIAZ 9,75 € 2,17 0,28
e EPFAZIEZ ENIZXYZHZ'H ZTEPEQSHZ ZE KTIPIA XAPAKTHPIZMENA Q2 -
MNHMEIA, AIATHPHTEA, MAPAAOZIAKA

e IKPIQMATA ANTIZTHPIZHZ YOISTAMENQN AOMHMATQN 9,75 € -

Mivakag ly Katnyopieg MeAetwv Oépoucag Kataokeung Ktiplwv
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NINAKAZ ly

KATHIOPIEZ MEAETQN OEPOY2AZ KATAZKEYHZ KTIPIQN

KATHIOPIA

OEPOYZA KATAZKEYH

ITNV Katnyopia auth umaAyovial oL HUeAETEC OmAwV GEPOUCWY
KOTOOKEUWV TIOU OTALTOUV OTOLXELWOEL UOVOV UTOAOYLOUOUG,
OTWG MEAETEG KATOOKEUWV HEXPL Slwpodou amd Tolyomoua Kot
orolaodnmote  PpEépoucag KATAOKEUNG OaméSwv Kol OTEYWVY,
ehadpég EVAVEC KATOOKEUEG, PONONTIKEC KOTAOKEUEG epyotatiou
(ouvnOn KPLWHATA, TIPOOTATEVUTIKA MPOCTEYATUATA K.A.TT.)

26

TNV Katnyopia auTr UTAyovToL Ol HEAETEG HEPOUCWY KATAUOKEU WV
TIOU QUaLTouV amAoUG UTIOAOYLOMOUG aAAd akplBECTEPOUC TNG
T(PONYOUUEVNG Katnyoplag, KoBoplOUO KOl OMEKOVION TwV
bePOVIWY OTOLXEIWV OMWE UEAETEG KOTACKEUWV UEXPL Slwpodou
ULKTAG KATAOKEUNE OO UTIOOTUAWUATA amtd OTMALOUEVO OKUPOSEA
KoL Tolyomolieg, SokoUG Kot TAAKeC amAng Statagng, oldnpeg
KOTOOKEVEC AMAWV KTLplwv Twv omolwv ol kUplot dpopeig (dokol kat
UTIOOTUAWHATA) TIPOPAEMOVTOL  QTOKAELOTIKA Qmo  TpoTuNa
g\dopoata, anmAEg LETOAAKEG OTEYEG avolypatog pexpl 10 .

2,4

28

TNV Katnyopia auth UTtayovtal ol LEAETEC PEPOUCWV KATACKEUWV
TIOU QUaLTOUV TIANPN OTOTIKO UTIOAOYLOUO OAwV Twv dhepovIwy
otolxelwv Pacel Twv  XpnolHoTOOUPEVWY  HeBOSwvV Kot
BonBnuatwy, 0w HENETEG OKEAETWVY OO OTTALOMEVO OKUPOSEUQ,
mou umoloyilovtat w¢ eminedol  dopeig, mAalwciwv  and
gUBUYpOUUEG PABOOUG, OLONPEC KATAOKEUEC, TOlXOL QVTLOTHPLENG
oo OMALOUEVO OKUPOSEUQ, £pYWV aVTLOTHPLENG YELTOVIKWY KTLpiwv,
EUAVWV KaTtaokeuwv Ue WBLalovoa popdn Kot yevikd kabe ¢puong
OTATIKEC HEAETEG TWV £Pywv TIOU OV gUMIMTOUV OTI AOUTEG
KOTNyopleg.

37

ITnv Katnyopla autr umdyovtol oL LEAETEG HEPOUCWV KATOOKEUWY
Tou amaltouv L8LAloVTEG oTATIKOUG UTIOAOYLOHOUG (g€atpoupévwv
TWV OVTIOEIOUIKWY HMEAETWV TWV £pywv TwV TPONYoULEVWY
KOTNYOPLWV), OTIWE HEAETEC OKEAETWY A0 OMOLOSATIOTE UALKO TTOU
umoloyilovtal cav ¢popeic oTo XWPO KEAUDWY, MTUXWTWV GOPEWVY,
KOLL €V YEVEL POPEWV ELSIKNG LOPPIC TIPOEVTIETAUEVWV KATOOKEUWY,
oW\6, ubatomlpywy, LOTWV TPOUAWY, l8IKWY OepeAlwoswy, TOEWY,
OVOPTNUEVWY  OTEYWV, OUMPUEIKTwY dopéwv Kol  odnpwv
KOTALOKEUWV.

3,7

35

ApBpo OIK.2.2 ANTIZEIZMIKOZ YNOAOlN:IMOZ

Ye meplntwon £pywv yla Ta omola amattouvtol UTIOAOYLOUOL € SUVALKEG

EVEPYELEG, OTIWC AVTLOELOMIKWY Kol GAAWV avaAOywv:

1. H apoBn tng perétng tou dpBpou OIK.2.1 mpooauavetal katd 80%.

2. H apolpn peA€tng twv Katnyoplwv | & Il untdyetat otnv katnyopia lll
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1.2.3.1 A-11, 12) OIK.2.1: StotikEG MEAETEG KTPLOKWV £pywv, OIK.2.2: AVIIOELGUIKOG UTOAOYLOMOG —
Aggapevn NpéPelag (B€on ZpuptolAa)

H pelétn katatdoostal otnv Katnyopia Mehetwy IV Oépoucoag Kataokeung Ktiplwy, cUpudwva pe Tov mivako
ly ko kT eméktaon K = 3,7 KoL p = 35. To epuPadov tne Ae€apevic SHupTtolAac eival 760m?, ondte E = 760m?.
To TAo = 9,75 €, OMwWG MPOKUTTEL Amo Tov Tivaka otnv map. 3 tou apbpou OIK.1. And tov Mivaka I
YrioAoylopoU Apotpwy Itatikwv MeAetwv mpokUTtel otL 2ot = 0,7 kat £Bv = 0,51.

MEe TILg TapanAvw TLEG TWV TTOPOUETPWY TIPOKUTITEL OTL A-11; = 23.400,56 €.

Emeldn amattovvral UTIOAOYLOUOL 0 SUVAULKEG EVEPYELEG N TN auTr mpoocaufavetal katd 80% (ApBpo OIK
2.2). EtoL A-12 = A-11, x 0,8 = 23.400,56 x 0,8 = 18.720,45 €

A-12 otadiov = 100 % x A-11 = 18.720,45 €

Eniong, n mpoektipwpevn apolBi A-11; av€davetal AOyw TNG amaitnong yla omotunwon Tou UQLOTAUEVOU
ktiplou. H mpoocauvénon autn elval lon pe to 75% tng apolpng mpopeAétng (35% tng cuvoAwkng). EtoL n
npoocavénon autr umoloyiletal All, = (A-11, + A-12) x 0,75 x 0,35 = (23.400,56 + 18.720,45) x 0,75 x 0,35 =
11.056,76 €.

H véa twun eivar A11 = A-11, + A11,= 23.400,56 + 11.056,76 = 34.457,32 €.
A-11 otadiou = 100 % x A-10 = 34.457,32 €

1.2.3.2 A-13, 14) OIK.2.1: ZTtatlkEG MEAETEG KTIPLOKWV £pywv, OIK.2.2: AVTIOELOMKOG UTOAOYLOMOG —
Asgapevi NpéPRelag (O€on Zpuptoula)

H peAétn katatdooetal otnv Katnyopia Meletwv IV Oépouaag Kataokeung Ktipiwv, cupudwva e Tov mivaka
ly kot kat’ eméktoon K = 3,7 kot i = 35. To eufadov Tou Ktiplou eykataotdoswv mou mePLBAAEL tn defapevn
THUPTOUAQC, ekTydTal o 350m?, urtoloyiZovtag kat tov dpodo, ondte E = 350 m>. To TAo = 9,75 €, 6Twg
T(POKUTITEL amtd Tov Tiivaka otnv map. 3 tou dpBpou OIK.1. And tov Mivaka I YroAoylopoU ApolBwy ITATIKWY
MeAsTwv mtpokUTTEL OTL 2ot = 0,35 kal ZBv = 0,9.

Me TIL TapanAvw TLEG TWV TAPAUETPWY TIPOKUTITEL OTL A-13, = 11.068,07 €.

Eneldn amattouvtal umoloylopol oe SUVAULKEG EVEPYELEG N TN auTh Tpooaugdvetal katd 80% (ApBpo OIK
2.2) Onote A-14 = A-13, x 0,8 = 11.068,07 x 0,8 = 8.854,45 €

A-14 ctabdiov = 100 % x A-14 = 8.854,45 €

Eniong, n mpoektipwpevn apoBr A-13; avédavetal AOyw TNG amaitnong yla omotunwon Tou UQLOTAUEVOU
Ktiplou. H mpooavénon autn elval ion pe to 75% tng apolpng mpopeAétng (35% tng ouvoAwkng). EtoL n
npoocavénon autr unoloyiletal A-13, = (A-13; + A-14) x 0,75 x 0,35 = (11.068,07 + 8.854,45) x 0,75 x 0,35 =
5.229,66 €

H véa tun sivat A-13 = A-13; + A-13, = 11.068,07 + 5.229,66 = 16.297,73 €
A-13 otadiou = 100 % x A-13 = 16.297,73 €

1.2.3.3 A-15) TEN-4: ApoB HUNXAVIKWV A GAAWV EMIOTHUOVWV avAAoya LE TO XpOvo amoacXOAnong —
Asggapevi NpéPRelag (0£on ZpuptouAda)

Mo TNV MANPOTNTA TWV OTATIKWY PEAETWY TO00 yla Tn Asfapev JUUPTOUAAG OCO KAL YLO TIC EYKATACOTAOELG
mou mieptBaAouv tn Seapevr Oa mpaypotononBolv EMITOMOU KAl EPYACTNPLUKESG SOKLUEC.

AnottoUvtat 30 avBpwmonuUEPES amod Unxavikd sumetplog péxptl 10 £tn kot 50 avBpwmonuéPeg amo HNXOVIKO
gumnepiag amd 10 péxpt 20 £€tn. ZUpPwva pe to ApBpo MEN.4 n apolpn toug untohoyilletal wg eEAG:

A15, =300 xtk x30=300x 1,199 x 30 = 10.791,00 €
A15,=450 x tk x 50 =450 x 1,199 x 50 = 26.977,50 €
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A15 = A15,+ Al15, = 10.791,00 + 26.977,50 = 37.768,50 €
A-15 otabiov = 100 % x A-15 = 37.768,50 €

1.2.3.4 A-16, 17) OIK.2.1: Ztatikég HeAETEG KTIPLOKWY £pywV, OIK.2.2: AVTLOELOUIKOG UTLOAOYLOMAG —3 VEEG
Sefapeveg

H pelétn tng kabe Sefapevng katatacoetal otnv Katnyopia MeAletwv IV Oépouocag Kataokeung Ktipiwy,
cUpdwva pe tov mivaka ly kat kat’ eméktaon K = 3,7 kat p = 35. To eufaddv Tng kabe Sefapevig eKTLLATAL O
40m’, onote E = 40 m>. To TAo = 9,75 €, OTiw¢ MPOKUMTEL oo TOV Tivaka otny map. 3 tou dpdpou OIK.1. Artd
tov Nivaka IB YoAoylopoU ApotBwv Statikwv Meletwv mpokumtel otL 2ot = 0,7 kal £Bv = 0,51.

MEe TL¢ TapATIAVW TLLEG TWV TTOPAUETPWY TIPOKUTITEL OTL A-16 = 3 x 2.194,08 = 6.582,24 €.

Eneldn amattovvtal umtoAoylopol oe SUVAULKEG EVEPYELEG N TN AUTA Mpooaufavetal katd 80% (ApBpo OIK
2.2) Onote A-17 =A-16x0,8 =3 x 2.194,08 x 0,8 = 5.265,79 €

H pelétn Ba ekmovnBel oe €va otddlo, autd tng UeAETNG ebapuoync (e apakopdn Twv TPONYoUUEVWY
otadiwv. Tuvenwc:

A-16 otadiou = 70 % x A-16 = 4.607,57 €
A-17 otadiou = 70 % x A-17 = 3.686,05 €

1.2.4 nMpoektipnon ApoBig YépauAkng MeAétng (Katnyopia 13)
1.2.4.1 A-19) YAP. 5.2 MeA£th aywyou §wTtepLkol uSpaywyeiou USpeuong

H evioia TR TPOEKTIMWUEVNG apolBng (A) yla tnv ekmovnon HeAETNG sowteplkol Slktiou USpeLONG
umoAoyiletal ouvaptrnoeL TG USPEVUOEVNG EKTOONG BACEL TOU TUTIOU:

A=5500 ¢ F ¥ e B ok
Omou  F: n ubpeudpuevn €ktaon oe ekTApL
B Zuvteheotn¢ e€apTwpeVOC ard Tov MANBUCUO OXESLAOOU TNG USPEUOUEVNG EKTAONG WG EENG:
yla OLKLOOUG e MANBuouo <3.000 B=0,75
yla OLKLOMOUG e TAnBuouod =5.000 B=0,80
yld OLKLOMOUG pe mAnBuouo =10.000 B =0,85
Yl OlKLOMOUG pe TAnBuopd =20.000 B=0,90
yla OlKIOMOUG pe TAnBuoud =50.000 B =0,95
Yl OLKLOMOUG pe mAnBuouo 2100.000 B =1,00

Mo evlldpeoeg TeEC TANOuopol oxebSlaopol, o ouvteheotng B umoloyiletal pE YPOUULKN
TapeUBOAN.

I TEPLOXEG OTLG OTtoleC Sev UTIAPYEL PUHOTOMIKO 2XES10, N eviaiol TLUN TIPOEKTILWEVNG QOB E0WTEPLKOU
Siktvou USpevong propel va umoloyiletal pe cuvduooud tng mapoloag apaypddou Kal tng mapaypadou
5.2 tou nopovrog Kedpalaiou.:

Mot BLOUNXOVLKEC TIEPLOXEC LE TTUKVOTNTA SOUNONG ULKPOTEPN TOU EVOC KTIOMATOC AVA OTPEUUA O UTTOAOYLOMOG
NG TPOEKTIUWHEVNG apoBAG yiveTal oe cuvaptnon pe t SLAUETPO KAl TO UAKOC TWV SLEPXOUEVWV aywYwV
Kol OXL BACEL TNC EKTLUWHEVNG EKTAONG. XTNV TIEPIMTWON aUTH ylveTaL XpAon Tou TUmou tn¢ apaypddou 5.2
Tou napovrog KebaAaiou.

Je mepinmtwon mou n ouvoAlkd udpeuopevn éktaon SlaxwplleTal O EMUEPOUG EKTAOCEL UE SLOPOPETIKN
HeTafl Toug SOUNGN - XPNoN, N GUVOALK TIPOEKTILWUEVN QUOLPA TPOKUTTEL WG ABPOLOUO TWV ETILUEPOUS
TIPOEKTLUWHEVWV AUOLBWV TWV EMIUEPOUC EKTACEWY, OTIWG OLUTEG TTPOKUTITOUV KOTA TO OVWTEPW.
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Edooov tunpa tou Siktuou SLEpYETOL UPOUETPIKA KATW amod Tn otabun umoyelov udpodopéa TOTe n apolpn A
npoocoaufavetal katd (3000+0,20eL) e t.K., 61ou L TO OUVOAIKO HNKOG Tou uTtodn SIKTUoOU O HETPA, yLa TNV

KOAUYPN TWV amapaitnTtwy LEAETWV AVTLOTAPLENG, EAEYXO USATWY K.ATL.

Mo Tov olklopd MuTkag:
F=90,95 ektapla,
B=0,75
t™w®=1,199

Omnédte A-19.1 = 5500 » 90,95 %> ¢ 0,75 ¢ 1,199 = 100.025,70 €

Ma tov olkiopno GAaumnoupa:
F= 37,99 ektapla,
B=0,75
tw«=1,199

Omndte A-19.2 = 5500 » 37,99 ¢ 0,75 ¢ 1,199 = 55.892,82 €

Mo Tov olklopd MuyaAitol:
F= 27,98 ektdpla,
B=0,75
tw®=1,199

Omndte A-19.3 = 5500 » 27,98 ¥ ¢ 0,75 ¢ 1,199 = 45.583,56 €

Mo Tov otklopd NikOmoAn:
F= 73,33 ektdplo,
B=0,75
tw®=1,199

Ondte A-19.3 =5500 » 73,33 ¥> ¢ 0,75 ¢ 1,227 = 86.649,14 €
1.2.4.2 Suvenwc A-19 = A-19.1 + A-19.2 + A-19.3 + A-19.4 = 288.151,22 €

Jupdwva pe to apbpo YAP.1, map. 1.2.a kat 1.2.8 tou oxvovtog Kavoviopou MpoekTipwpevwy ApolBwy,

LoxUOUV T TAPOKATW:

a. OL eviaieg TPOEKTLUWUEVEG OUOLBEG (A) KTOVNGONG LEAETWV USPAUALKWV £PYWV KATAVELOVTAL KOTA OTASLA

we €§AG:

e HopotBn tou otadiou tng MNPoKaATOPKTIKNG LEAETNG eival (on pe to

e HopoBn tou otadiou tng MNpopeAéTng ival ion e To

e HoapoBn tou otadiou TG OpLOTIKAG LEAETNG lval Lon e TO

e HopoBn tou otabdiou TN OpLoTIKAC LEALTNC He TTANPOTNTA HEAETNG edappoyn eival ion pe To
e HapoBn tou otadiou TnG LEAETNG edapUOYNC lval lon He To

15% A
35% A
50% A
65% A
40% A

B. Ze kABe mepintwon eknovnong otadiou peAéTng, Otav TA MponyoUlpeva otadla Sev €xouv ekmovnBel, to
TOC00TO TNG apolPBrg A Tou ev Adyw otadilou mpooaufavetal pe To 50% Twv MocooTwY Twv otadiwv mou dev

£xouv ekmovnOei.

JUVENWG, Yo TNV apotPr] tng Oplotikng MeAétng mapaleumopevou tou otadiou tng MpokatapkTikAg MeAETng

KoL TG MpoUEeAETNG, LoYVEL OTL:

A-19 otasdiov = (0,50x0,15+0,50x0,35+0,50) x A-17 = 75% x 288.151,22 = 216.113,43 €

Jel. 14



1.2.4.3 A-20) YAP. 5.2 MeA£th aywyou s§wtepikol uSpaywyesiov USpeuong

Jupdwva pe to ApBpo YAP. 5.2 n eviaia T MPOEKTILWHEVNG apolpic (A-17) yla tnv ekmovnon HEAETNG
aywyol efwteplkol udpaywyesiou VSpeuong uTOAOYIlETAL CUVAPTHOEL TOU HUNKOUG TOU aywyou Kal TNg
E0WTEPLKAG SLOPETPOU BAOEL TOU TUTOU:

A-20=(8D"+B /LY’ ) xLxt
Omovu

D =0,55m, n SLAUETPOG TOU aywyou
o ouvteAeotn¢ B = 96,875

L =7.100m TO HUAKOG TOU aywyou

JUupdwva pe to ApBpo YAP 1.3.5 n eviaila TR TIPOEKTIMWHEVNG OQMOLBNG Yyl TNV ouvtafn HeAETWV
Slappubuioewv 1 mpooBnkwv pe omowadnmote €vvola, UmoAoyiletal mpocaunuévn Katd 25% 1ng
TIPOEKTLUWEVNC AUOLBNG TIOU AVTLOTOLXEL O QUTH KaB' auTr TNV HeAETH.

Etot, A-20 = (8 x 0,55 * + 96,875 / 7.100 ¥*) x 7.100 x 1,199 x 1,25 = 116.926,91 €

JUpudwva pe to apbpo YAP.1, map. 1.2.a kot 1.2.8 tou woyxvovtog Kavoviopou MpoekTipwuevwy ApolBwy,
LoxUoUV T TOPOKATW:

o. OL eviaieg MPOEKTLUWUEVEG OUOLBEG (A) eKIOVNONG LEAETWY USPAUALKWV £pYWV KATAVELOVTAL KOTA oTASLA
we €8AG:

e HapotBr tou otadiou tng MNPoKaTAPKTIKAC LEAETNG €lval ion P TO 15% A
e H apoBn tou otadiou tng MNpoueAétng ival lon pe To 35% A
e H apoBn tou otadiou tng OpLoTikng PeAETNG elval Lon UE TO 50% A
e HapoBn tou otadiou TG OpLOTIKAG LEAETNG HE TIANPOTNTA LEAETNG edappoynG elval Lon pe To 65% A
e H apotBn tou otadiou tng peAétng edapuoyng elval ion pe to 40% A

B. Xe kaBe mepimtwon ekmovnong otadiouv peAétng, Otav Ta mponyoupeva otadla dev £xouv ekmovnOei, To
TIOCO00TO TNG apoLPBrg A Tou ev Aoyw otadilou mpooaufavetal pe To 50% Twv MOCooTWY Twv otadiwv mou dev
€xouv ekmovnBel.

JUVeENwG, ywa tnv apolBn tng MpopeAétng kat g Oplotikig MeA€tng mapaleutdpevou tou otadlou Tng
MpokatapKTIKAG MeAETNG, LOYUEL OTL:
A-20 otadiou = (0,35+0,5+0,5 x 0,15) x A-20 = (0,35+0,5+0,5 x 0,15) x 116.926,91= 108.157,39 €

1.2.4.4 A-21) YAP. 5.4 MeA€tn Se€opevrc U&PEUONG OO OTTALOEVO OKUPOSENQL

H eviaia TR TPOEKTILWHEVNG AUOLBNG Yyl TNV eKmovnon UeAETng defapevig USpeuong amd OMALOUEVO
OoKUpOSEUO UTIOAOYIZETAL CUVAPTAOEL TOU OYKOU TNG Se€aplevng BAOEL Tou TUTIOU:

A =200 ¢ V7 o 1k

omou: V:o 0ykog Tng detapevng os pu3

Mo 3 de€apeveg dykou 100 p3 n kabe pio kot tk=1,199:
A-21=3 X (200 * 100%/% « 1,199) = 15.498,99

YOUpdwva pe to apbpo YAP.1, map. 1.2.a kot 1.2.8 tou toxvovrog KavoviouoU MposKTipwuevwy Apolpwy,
LoxUoUV T TAPOKATW:

o. OL evioieg MPOEKTLUWUEVEC OHOLBEG (A) eKTTOVNONG LEAETWV USPAUALKWV £pYWV KATAVELOVTAL KOTA oTAdLA
WG EGAG:

e H apotBn tou otadiou TnG MNPOKATAPKTIKNG LEAETNG elval (on pe To 15% A
e HapoBn tou otadiou tng MNpopeA€Tng ival ton pe To 35% A
e HapoBn tou otadiou tng OpLOoTIKAG LEAETNG €lval Lon pe TO 50% A
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H apoBn tou otadiou TG OpLOTIKAG LEAETNG e TANPOTNTA LEAETNG edappoynG elval Lon pe To

H apolpn tou otadiou tng HEAETNG edappoyn( lval ion UE To

65% A
40% A

B. 3e kaBe mepintwon ekmovnong otadiou PeAETNG, OTAV Ta Tponyoleva otadla dev £xouv ekmovnBel, To
TTOo00TO TNG OB A Tou ev Adyw otadiou mpocaufavetal pe 1o 50% Twv mocootwy Twv otadiwv mou dev
€xouv ekmovnBel.

Juvenwce, yla tTnv apotpn tng MpopeAétng kat tng Oplotikng MeAétng mapaAeumopevou tou otadiou tng
MpokatapKTkAg MeA£TNG, LOXUEL OTL:

A-21 otadiov = (0,35+0,5+0,5 x 0,15) x A-21 = (0,35+0,5+0,5 x 0,15) x 15.498,99 = 14.336,5 €

1.25

Ma kaBe véa de€apevn PoeKTIHWVTAL 3 YEWTPHOELS BaBoucg 15 p ékaotn

Nposektipnon ApolPng Mrewtexvikig MeAétng (Katnyopia 21)

TIMH
AA ENAEIZEIXZ EPTAZIQON TIMAgI?gIS:OY MONAAA |MOXOTHTA| MONAAAX (ggng)
(EYPQ)
A. EPTAZIEZ YNAIOPOY (TEQTPHIEIX KAl ®PEATA)
1 5:::’;0;32 ;':;T?('::)IJIUH YEUBDITRICOU:ELOmAION 0l ME11B Tel 1 466111 466111
2 |Merakivnon amd B£on o BEan yEWTPNONG MMME.1.2 wpa 4 122,20 488 80
Mpoun8siavepol rMe1.3
3 (Butiogdpo dynua psTagopdc vepol ME133 nuépa 3 467 61 1.402,83
I‘Iagxmpowmn yEWTPNON 0f £5dQn Kal pahako TE15
Bpaxo
4 |BdaBoc 0-20p. [TE.1.5a W4 35 215,82 7.553,70
MepIOTPOYIKN YEWTPNON O apPoxaNKa f
KPOKAALC Kal 0f Bpay0ouc KaTapKEPaTIOPEVOUC FTE.1.6
pe RQD<=25%.
5 [(BaBog 0-20p. IME.1.6a P 5 366,89 1.834 45
MePIOTPOYIKA YEWTPNON 0F BPAX0 WE ¥prion
2 MEA7
afauavToKopuwvac
6 |Bdeoc 0-20p. ME.1.7a H.4. 5 302,15 1.510,75
AzlvuaToAntylc &v Enpw (Ppayuoc) oc dagn Kai FTE117
PaAaKO Bpayo
7 |Bdsoc¢ 0-20p. [TE.1.17a TEY 18 64,75 1.165,50
8 |Aokipn TuTroTroinuévnc Bisiobuong SPT TE.1.49 TEY 18 52,76 949 68
9 |Aokipn GiameparoTnTac LEFRANC / MAAG ME.1.50 TEY 6 101,92 611,52
ZYNOAO A (A-24) 20.178,34
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B. EPTAITHPIAKELZ AOKIMEX
10 ?&?:;%‘L’;Z‘g‘nb'mm“w°” Belmerog oF rTE.2.1 Tep 18 15,59 280,62
11 |Npoodiopiopdc QUAOIKAC uypadiac eddgouc ME22 TEY 18 11,99 215,82
12 [Mpoaodiopiopdc s18ikoU Rdpouc daguv rMeE24 TEY 9 38,37 34533
13 |Mpoodiopiopdc opiwv Atterberg rME25 TEQ 18 46,76 841,68
14 |KokkopeTpIkn avaiuon - Enpr péBodoc ITE.2.6 TEY 18 46,76 841,70
15 |KoKKOPETPIKN avaAuon Pe apaiGpeTpo rMe.2.8 TEY 18 68,34 1.230,17
16 |Aokipn povodidaoTarne aTepeoToinong MME.2.13 TEY. 6 137,89 827,34
17 |Tpiatovikéc dokipéc UU MME.2.15 KUKA. 9 55,15 496,35
18 |Aokipn Ppadsiac BiIdTpnong PE oTEpEOTTOINON MME.2.18 onusio 9 83,93 755,37
19 Epyaoia ’Trpoamyaoiac KUAVOPIK®V SoKipiwv (TE 297 . 5 65.05 131.90

Bpaywduwyv deiyuaTwy.

20 [Mpoobiopiopdc avroxnc o povoagovikn BAIWN MME.2.30 TEY 2 49,00 98,00
21 [Mpoodiopiopdc avroxnc o onualakn @opTion [TE.2.32 TEY 2 35,97 71,94
IYNOAO B (A-25) 6.136,22
JYNOAO A+B 26.314,56

I'. AMOIBH AZIOAOIMHIHX

ApBpo M1.1.3
MPOEKTIPWHEVO KOOTOC YEWTEVIKWV EPEUVIV A+B = 26.31456 €
ApoIRr AtloAdynong MewTsviKwy Epsuvav: Z(@) = 15% x M = 394718 €

IYNOAOT (A-26). 3.947,18

A. AMOIBH TNOMATEYZEQN OEMEAIQEIHE AEEAMENQON
ApBpoMM.2.31
AUOIBA MEWTEVIKAC MEAETNC Ofpehiwonc: (@) = 120 xBxAx © x E*¥ x 1k
B = ZuvTeA£oTrC BEATIWONC avaloya PE TNV amaitnon REATiwonG Tou £6AQoUC Kal Tou £idouc auTrc
A = guvTeAsoThC £0aQouc Bepshinong avaoya ps Tnv Katnyopia autol Kard EAK 2000
© = guvTeAsoTrC BspsNiwonc avdloya Pe Tov TUTTO TNC Bepshinonc
E = spRaddv katownc Bspshiwonc Tou TEVIKoU £pyou

MposkTipdral ywudrsuon £5pacng AVTANOOTAOIWY PE XapaKTnPIoTIKA

Xwpic Aaitnon ReAtiwong Tou £ddgouc (sKT6¢ £Euyiavanc) B=10
Karnyopia Eddagouc M (kard EAK 2000) A=18
Emgavsiakn Ospshiwaon ©=10
Eppaddv Ospehiwanc TpIcv detapaviv (3x40m?) E=120
TUVTEALOTAC TK TK= 1,199
APoIBA WwpdTeuonc Bspshiwong TpIWV defapsviv I(®)= 3.60431€

ZYNOAO A (A-27): 3.604,31

1.2.6 Nposktipnon ApowBric H/M Melétng (Katnyopia 09)
1.2.6.1 A-28)TEN. 4 ApolBf HNXAVIKWV | GAAWV EMLOTNUOVWV AVAAOY LLE TOV XPOVO anacyoAnong

Mo TG NAEKTPOUNXAVOAOYLKEG HEAETEG OTLG KTIPLAKEG EYKATOOTACELG amattolvral 15 avBpwmonuépeg amno
MNXaVIKO eumelplag péxpt 10 €tn kot 20 avOpwmonUEPES amd PNXOvIKO sunelpiag and 10 péxpt 20 €tn.
YUpdwva pe to ApBpo N'EN.4 n apolpr toug urtoloyiletal wg e€Ng:

A-28, =300 x tk x 15=300 x 1,199 x 10 = 5.395,50 €
A-28, =450 x Tk x 20=450 x 1,199 x 15 =10.791,00 €
A-28 = A-28,+ A-28, = 5.395,50 + 10.791,00 = 16.186,50 €
A-28 otadiov = 100 % x A-18 = 16.186,50 €
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1.2.7 NepBarroviikég Meléteg (Katnyopia 27)
1.2.7.1 A-30) NEP. 5 Aylevikd Kat USpaUALKA £pyal

Y10 mAaiolo tou mapdvtog apbpou, wg USPAUALKE £pyo vooUVTaL AUTA Twv otolxeiwv pe a/al, 2, 3,4,5, 6, 7,
9,10, 12,13, 14, 150, 158, 18 kat 19 rou €xouv katatayel otnv 2n Opada tou Mapaptpatog Il tng e AplopL.
AINA/owk. 37674 YA (DEK 2471/B/10-8-2016), eviwy WG ALUEVLKA £€pya VOOUVTOL QUTA TwV OTolEiwy pe a/a 1, 2,
3,4,6,7, 8 katL 12 tn¢ 3ng Opadag tou Mapaptiuoatog .

Mot TG mepLBAAAOVTIKEG LEAETEG EVOG USPAUALKOU 1) ALLEVIKOU £pyou TOU artattouvtal yia ta otadia NNNA ko
ENO, n eviaio Tun TNG MPOEKTILWEVNG Aol tpoodlopiletal and tn oxéon:

2(d) = KeC(d)opeved,
omou:

K: o0 ouvteleotrg tumou PeAETNG, o omoiog umoAoyiletal we e€ng (ApBpo MEP.2.2 Tevikol KaVOVEC yla Tov
UTIOAOYLOMO TNG EVLALOG TLUAG TIPOEKTLUWIEVNG AUOLBAG TIEPLBOAAOVTLKWV HEAETWV):

O tumog meptBaAAovTiknG HEAETNG TOU amolteital yia kKabe €pyo | Spaoctnplotnta, kabopiletol amo thv
katatan tou oludwva pe Ty pe ut aplBy. AlNA/owk.37674/2707-2016 (DEK 2471B’) Anddaon Yroupyol
MeptBarlovrog kal Evépyelog pe B£pa tnv «Tpomormoinon Kal KwSLKOmoinon Tng UTOUPYLKAS amodoong
1958/2012 Kotdtaén Snuoclwy Kol LOLWTIKWY €PYWV Kal SpacTnplOTATWY O KOTNYOPLEG KOl UTIOKATNYOPLEG
ocUudpwva pe to apbpo 1 mapaypadog 4 tou v.4014/21-09-2011, (DEK 2019/ A’/2011), 6mwg avutn £Xel
tpornomnolnBei kat Loxvew.

Ma va AndBel undyn otov UTOAOYLOUO TNG eVIOLAG TLUAG TIPOEKTILWHEVNG AUOLBAC O TUMOG TNG UEAETNG,
opiletal o ouvteAeotng K pe TIg €EAG TIMEG:

K=1,0 yia MANA kat MME yua €pya Kot 5pactnplotnTeS TNG utokatnyopliag Al tng katnyopliag A.
K=0,7 yla MANA kat MMNE ywa épya Kal §paotnpldtnteg Tng umokatnyopiag A2 tng katnyopiog A.
K=0,2 yla MMNA yua épya kot 5pactnplotnTeS TN Katnyoplog B.

d: n evialo T TNG MPOEKTILWHEVNG OUOLBAG YLt TN OUVOALKN TEXVIKA HUEAETN TOu €pyou (SnAadn tn
MEAETN TOU LUSPAUALKOU 1 TOU ALUEVIKOU €pyou), OTwC auTr UTtoAoyiletal pe BAon TG OXETIKEC SLATALELS TOU
Tapovtog kavoviopou. H ¢ avadépetal oto oUVOAO Twv oTadiwv TNG TEXVIKNG UEAETNG TOU €pyou
(MpOKATOPKTIKAG LEAETNG, TTPOUEAETNG KOL OPLOTLKAG LEAETNG), AVEEAPTNTA ATIO TO £QV QUTA TPOPAENETAL vVa
™PNBOUV 1} OXL OTO EKACTOTE £PYO.

C(d) : O OUVTEAEOTNG UEYEBOUG KAl TEXVIKWY LOLALTEPOTATWY TOU £PYOU, OTIWE QUTEG AndBnkav umoyn
oToV UTtOAOYLOUO TNC ¢. H TLpn tou ocuvtedeotr C(¢) umoloyiletal we e€ng:

otav ¢ <40.000 T0TE C(¢)=0,35

étav 40.000 < ¢ < 2.000.000 TOTE C(¢p) =157¢(logod)™

otav ¢ >2.000.000 T0TE C(¢) =0,10

U:  ouvteleotng dpuotkol Kot oALTiopkol eptBarlovtog, o omoiog untohoyiletol wg e€NG:

H meploxn pehétng, epBadol E o m2, xwpLlleTOL OE T UTTOTIEPLOXEG LLE TPOTIO TETOLO WOTe KAOe umomepLoxr va
Xapaktnplletal amd opoyevr XapakTnploTkA ¢uolkoU Kal TOATlopkol meptBallovtog. Na kdbe pia
umorteployn, epBasdou Ei, mpoodiopiletal o cuvtedeotr¢ duaLkoU Kal TOALTIOUKOU TteEPLBAANOVTOC Wi, UE TIC
€616 THEG:

pi = 0,8 og meploxég xwpic ouykekpuévo 1 olaitepo meptParloviikd evdladEpov Kal Xwplg evaAlayég
Hopdoloyiag A xprioewv yng,

Mi = 1,0 o MepLoXEG XWPLG OUYKeEKPLUEVO 1 Olaitepo TeplBalloviiko evlladépov aAld pe eVOANAYEC
popdoloylag N xpNoswv yng, KABWE KAl EVTOG OLKLOMWVY 1 oXeSlou TIOANG, ANV TWV TIEPUTTWOEWY Yeltviaong
LE apXALOAOYLKOUG XWPOUG OE AmOoTaon UKPOTEPN Twv 200 m,
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pi = 1,4 evtog kal og {wvn 100 m yUpw oo MEPLOXEC LE OUYKEKPLUEVO TIEPLBAAAOVTIKO evlladEpov (TT.).
Alpveg, mapahieg, daon K.a.), €€alpoUUEVWY TwV cUVABWY MEPUTTWOEWY CUVOUAGHUOU ALUEVIKWY EPYWV Kall
napaAiwv, omou Aappavetal pi = 1,0,

pi = 1,6 evtog kot og {wvn 200 m yupw amod TEPLOXEG TTOU MPooTaTelovTal AOyw Tou wbLlaitepou duoiLkou N
TIOALTLOWLKOU TOoUG TtePLBAAAOVTOG (T1.X. apxaloloyikol xwpot, eBvikol i ateBntikol dpupol k.4.),

Mi = 1,8 evtdg twv Edikwv Zwvwv Atatrpnong (meploxég Natura 2000 kat SPA).

MeTtd Tov MPoodLloPLoUO TWV GUVTEAECTWY i, UTIOAOYL(ETAL O U WC OTABULOUEVOC LECOG OPOG UE CUVTEAEOTEC
otabuong ta mocootiaia eppadd kabes umomneploxng, cLUPwva Pe TNV €€N¢ oxEon:

T E I
p=2 —u,
il E"
v: ouvteheotng avBpwmoyevoug meplBAANOVTOG, 0 OTtol0G UTIOAOYLIETAL LE TPOTIO OUOLO UE TO CUVTIEAEDTH

M, WG OTOOULOMEVOG UECOG OPOC TWV OCUVTEAEOTWV Vi KABE UTIOMEPLOXNG, UE OUVTIEAEOTEC otabulong to
noocooTtiaio eYPada KaL TLUEG TOU Vi we €ENG:

vi=1,0 otav a>200m,
vi=1,3 otav 100 m<a <200 m,
vi=1,6 otov a <100 m.

OTIOU . N AOOTOoN AT QOTIKEG I AOTIKOTIOLNEVEC TIEPLOXEG.

AoTIKEG BewpolvTal oL TtePLOXECG VIOC oxebiou MOANG | oplou OWKLOMOU EVW AOTLKOTIOLNUEVEG BewpouvTal oL
TIEPLOXEC EKTOC TWV OLOTIKWY HE LEDN TTUKVOTNTA KTLpiwVv peyalutepn amd 10 Ktipla/ektdaplo.

EGv oe pla umomeploxn kot ot U0 CUVTEAEOTEG Mi Kol vi afloAoyolvtal Kat opxNVv w¢ HeYAAUTEPOL TNG
povadag Adywv Slaitepwy ouvOnKwv TOOO OTO GUGCLKO KOl TOATIOMKO OCO0 Kal OTO OvVOpWIOYEVEC
miepBAANoV, KATA TOV UTTOAOYLOUO TwV W KAl v Aappavetol urtoyn povo o peyoaAltepog amd toug SU0 Kal o
aAAog Bewpeital wg povada.

JTNV MPOKELUEVN TEPIMTWGN, Omou N TepLBarlovTiky HEAETN adopd Tt HEAETN aywyol eéwTteplkol SIKTUOU
U6peuoNG KaL TIG 3 VEeC Se€apevec:

K =0,2

[0) =119.657,48 + 15.860,94 + 12.190,43 = 147.708,84
C(d) =157 x (logisd)™* = 0,22

vl =16

v =1,0

™« =1,199

Ao TV edoappoyr tou TUTou npokumntet (MEP.2.1):
A-30=1,199 x 2(¢) = 1,199 x 0,2 x 147.708,84 x 0,24 x 1,6 x 1,0 = 12.178,10 €
Mo ekmévnon NNA woLetL:

A-30 otadiou = 100% x A-30 =12.178,10 €
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1.2.8 Telxn Anpompdtnong
1.2.8.1 A-18, 22, 29) FEN.7: Apor} cuvtagng TEUXWV SnUompPAtnong

H mpoektiuwpevn apolfn yia tn ouvrtaén teuxwv dnuompdatnong oplletal oe mocootd 8% TNG CUVOALKAG
TIPOEKTIUWHIEVNG AUOLBAC TWV KATNYOPLWV HEAETWV yLa TIG OToleg cuvacoovtal Teuyxn dnuonpdatnong (kat.13,
kat. 09, kat. 08).

H mapamnavw apolBn empepiletal ota enpépoug TeL)N HE Ta akoAouBa mocoota:
Mo TNV Texvikn nepypadn 10%

Mo TG TexVIKES tpodiaypadeg 30%

Ma tnv avaluon Tipwv 25%

Ma to TIHoAoyLo peAétng 13%

Mo to ToAoyLo npoodopadg 1%

Mo tn ouyypaodn unoxpewoewv 10%

Mo tov mpoUMoAoyLoMO pHeAETNG 5%

lNa tov nmpoUmoAoylopud npoodopag 1%

Mo tn dtaknpuén dnuomnpaociag 5%

OL KOTNyopleg HEAETWV yLa TLG omoieg ouvacoovtal Telxn Anpompdtnong eivat n Xtatikn, n YSpauAkn Kat n
HAektpounxavoloyiky MeAétn. Aaupavovtag umoyn To0 8% n TIPOEKTIUWHEVN QAUOLB TWV TEUXWV
AnUOMPATNONG YLO QUTEG TIC MEAETEG elval:

2TOTIKG:
A-18 =8%x(72.062,02+44.036,43+11.848,03)
=8% x127.946,48 = 10.504,40 €
A-18 otadiov = 100% x A-18 = 10.235,72 €
Y&pauAwkd:
A-22 =8%x(288.151,22 + 116.926,91 + 15.498,99) = 8% x 420.577,12 = 33.646,17 €
A-22 otadiou = 100% x A-22 = 33.646,17 €
H/M:
A-29=8%x 16.186,50 = 1.294,92 €
A-29 otadiov = 100% x A-29 = 1.294,92 €

1.2.9 ZIAY-OQAY
1.2.9.1 A-23)TEN.6: Apor) oUvtagng peAétng ZAY — GAY

H peAétn Zxeblou Aoddlelag kat Yyeiag (ZAY) kot Qakélou AoddAelog kat Yysiag (DAY) tou Epyou
OUVTAOOETOL OO TOUC MEAETNTEG TOU KUPILWE €pyou avd katnyopio LeAETng pe Bdaon ta opildopeva oto M. A.
305/96 Kal to EKAOTOTE LoXUOoVTO.

H apoBn A, yla tnv cuvtagn pelétng (2AY) kat (QAY) opiletal amo tov TUmo :
A=ZAi*B* 1K
OTou:

ZAi = To 0UVOAO TWV TPOEKTIUWUEVWY AUOLBWY TWV MPOC EKMOVNON UEAETWV YLOL CUYKEKPLUEVO £PYO KAl yLo
OAEG TIG KaTNYOpLleG LEAETWV.
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B = ouvteheotn g apolPng mi tolg ekato (%) opl{opevog WG akoAoUBwG:

ﬂ=K+L

X Ai
175* 1k

3

K, L OUVTEAEOTEG, TIOU avefaptnTwv Katnyopiog €pyou opilovtal oL akoAouBol: k= 0,40 kaL p= 8,00. O
ouvteheotng B (%) otpoyyuleletal avta oto deltepo Sekadko Pndio.

TNV POKELUEVN TiepimTwon:
B =0,92%
K =1,199

To 6UVOAO TWV MPOEKTILWHUEVWY OUOLBWY TWV TPOC EKTOVNON HeAETWV eivat: 814.704,30 €

A-23=795.448,22 x 0,92% x 1,199 = 8.774,44 €

A-23 otabdiov = 100% x A-23 = 8.774,44 €

2YNTAXOHKE

ItaupoUAa
HAwonoUAou

MoAttikog Mnxavikog

NpéBela, 1-11-2021

ErKPIOHKE

EAEMXOHKE & OEQPHOHKE
O A/vtig T.Y. AEYAN

NikOAaog Zapmog

MoAttik6g Mnxavikog

Me tnv utt' aplOp. mpwt. 17/2022 anddaon tou AZ tng AEYAN

O MNpdedpog Az AEYAN

dwrtiog ZépPag
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